

Из выставочных материалов про изобретение гемафереза в Российской Академии.

К вопросу о промывании крови вне организма и о жизненной стойкости красных кровяных шариков.

Первый гемаферез
("промывание крови") в эксперименте
1913 г.



В.А. Юревич Н.К.Розенберг



ПЛАЗМА ВЕНДАЛ. ЧИ
1914 г.

Продолжение перво
го гемафереза
(J.J. Abel et al.)

1925 г.
Первый многораз
ный плазмаферез
(И. Я. Михайловский)

ЧЕМПИОННАЯ ПЛАЗМА
1944 г.
Первое клиническое
применение плазмы
(J. Woldenstrom)



Москва 2021



Глубокоуважаемые коллеги !

Приглашаем Вас принять участие в **V конференции Национального общества специалистов в области гемафереза и экстракорпоральной гемокоррекции «Лечебный гемаферез и экстракорпоральная гемокоррекция: достижения и надежды» и 28 конференции Московского общества гемафереза.**

Конференции пройдут **8-9 октября 2021** года в столице Российской Федерации городе **Москве**. Их организаторами являются ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр кардиологии» Минздрава России, Некоммерческое партнерство «Национальное общество специалистов в области гемафереза и экстракорпоральной гемокоррекции», Общественная организация «Московское общество гемафереза».

Научная программа Конференций охватит самые актуальные достижения мировой и российской науки в области лечебного гемафереза и экстракорпоральной гемокоррекции. С докладами выступят ведущие специалисты из России, ближнего и дальнего зарубежья.

Мы надеемся, что конференции удастся провести в очном формате и постараемся предложить всем участникам интересную научную программу, творческую атмосферу, возможность встретиться со старыми друзьями и обрести новых, обменяться идеями.

С уважением от имени Оргкомитета

Исполнительный директор

НП «НО СОГЭГ»

А.Соколов

